

# SzigetHalmi

2013. augusztus

# Híradó



XXIII. évfolyam 8. szám  
Ingyenes havilap

## Az államalapítást és az új kenyeret ünnepeltük



*Folytatás a 2. oldalon*

*Augusztus 20-án* színvonalas városi műsor keretében ünnepeltük az államalapítást és az új kenyeret. A Szent István téren délelőtt 11 órakor kezdődött a program Fáki László polgármester köszöntőjével, majd ünnepi beszédet mondott Deák Csaba görögkatolikus parókus. Az új kenyér megáldása, majd a szavalatok után a Sziget Néptánc Egyesület műsorát tekinthette meg szép számú ünneplő közönség.



# Pillanatképek a Szigethalmi Városi Napról



Városunk önkormányzata és a Családokért Tisztán kiemelten közhasznú Alapítvány, valamint a Superior Nyelviskola augusztus 20-án Városi Napot rendezett. Az eseménynek a sportpálya adott otthont. A helyszínen ingyenes programokkal várták a kilátogatókat, akik a klasszikus családi programok mellett – népi játszóház, ifjúsági labdarúgó torna, rajzverseny, ügyességi játékok, lovas bemutató, vidámpark, gasztronómiai élmények – a Piramis Együttes és a The Apples, Lagzi Lajcsi, Eöry Viktória valamint Tuboly Bella koncertjét is élvezhették.



## LEJÁRT HATÁRIDŐ

Felhívjuk a szigethalmi vállalkozók és gazdasági társaságok figyelmét, hogy a **2012. évre szóló iparüzési adóbevallás határideje 2013. május 31. napján lejárt.** Kérjük, aki eddig a kötelezettségének nem tett eleget, az mielőbb pótolja.

**Szigethalom Város  
Önkormányzat  
Polgármesteri Hivatal  
Adócsoport**

## Közösségi szolgálat: a közösség javáért és a felelős gondolkodású diákokért

**A**zok a diákok, akik szeptemberben kezdik meg középfokú tanulmányaikat a 9. évfolyamon, a következő három tanév során kötelesek lesznek összesen legalább 50 órán át szociális vagy karitatív tevékenységet végezni az iskola által szervezett keretek között. Az egy évvel ezelőtt bevezetett iskolai közösségi szolgálat célja, hogy a fiatalok jobban odafigyeljenek embertársaikra, és erősödjön bennük a társadalmi érzékenység.

A 2016. január 1-je után érettségizők számára csak akkor állítható ki az érettségi bizonyítvány, ha igazolni tudják, hogy legalább 50 órát tevékenykedtek közösségi szolgálat keretében. Közösségi szolgálat csak olyan tevékenység lehet, amelyet a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012 (VIII. 31.) EMMI rendeletben meghatározott területeken szerveznek, amely során a diákok minden anyagi érdektől mentesen társadalmilag hasznos, valamely közösség javát szolgáló tevékenységet folytatnak, legyen az egészségügyi, környezetvédelmi, sport vagy más terület. Közösségi szolgálatot az iskolán belül és olyan fogadó intézményben és szervezetben lehet végezni, amely megfelel a vonatkozó jogszabályokban foglalt feltételeknek.

Fontos, hogy a közösségi szolgálatot a 9-11. évfolyamon kell elvégezni. A terhelés csökkentése érde-

kében ugyanakkor lehetőség van arra, hogy a közösségi szolgálatot a nyári szünetre időzítsék a diákok, azonban mivel a szervezés és koordinálás az iskola feladata, ehhez elsősorban az oktatási, és adott esetben a befogadó intézmények együttműködése is szükséges.

A témával kapcsolatban az összes érintettnek – diákok, iskolák és fogadó intézmények – érdemes felkeresnie az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet által létrehozott Közösségi Szolgálat Portált, ahol további tájékoztatást kaphatnak a közösségi szolgálat részleteiről, a jelentkezési feltételekről és a már regisztrált fogadó intézmények listájáról.

A tanévkezdéssel kapcsolatos további információkat kérdés-felelet formájában tartalmazó Tanévkezdő EMMInens kiadvány letölthető a kormány.hu oldalról, vagy megtekinthető Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere honlapján.

*Emberi Erőforrások Minisztériuma*

# Rendőrségi tájékoztató

**K**apitányságunk adatai alapján júliusban Szigethalom illetékességi területén gépkocsit nem loptak el és nem törtek fel. Betöréses lopás 8 db történt, ebből kettő-kettő az Aradi, a XV., egy-egy a Szabadság, Barackos, Mátyás és Homok utcában volt. Az ismeretlen elkövetők 4 esetben ajtóbefeszítéssel, 1-1 esetben tetőbontással, ablakbefeszítéssel, 2 esetben lakatlevágással jutottak be a kiszemelt ingatlanokba. Rablás bűncselekményt nem jelentettek felénk.

Ügyeletünkre Szigethalom területéről hét balesetet jelentettek, melyből kettő volt személyi sérüléses, öt pedig anyagi káros. Egyik reggel, hét óra után egy 66 éves budapesti lakos a személygépkocsijával a Petőfi úton haladt a Mű út felől. Az Aradi utcánál elhagyta az útpályát és a szalagkorlátnak ütközött. Az elsődleges információk szerint a gépkocsivezető vezetése közben feltehetően rosszul lett. A mentők könnyű sérülésekkel korházba szállították.

Egy vasárnapra virradóan egy 53 éves szigethalmi lakos ittasan sétált

hazafelé a Fiumei úton, ahol vélhetően egy Ford típusú személyautó elütötte. A baleset után a gépkocsi megállás nélkül továbbhajtott. Az adatgyűjtést követően elrendelt nyomozás során az ismeretlen gépkocsivezető kiléte felderítésre került, és vele szemben az eljárást a Közlekedésrendészeti Osztály folytatja le.

Az anyagi káros balesetek közül egy Gyártelepen, a Mű úton történt, ahol egy vezető figyelmetlenül kapcsolódott be a forgalomba, és egy másik autónak ütközött. A Mária utcában egy parkoló autónak ment neki egy másik személyautó, ame-

lyik adatainak hátrahagyása nélkül továbbhajtott.

Két baleset a Kossuth Lajos utcában történt. Az egyik egy figyelmetlen kerülés során a Temesvári utcánál következett be, a másik pedig a Mű úti kereszteződésben történt, ahol a gépkocsivezető a tábla ellenére nem adott áthaladási elsőbbséget a Mű úton neki balról jövő segédmotor-kerékpárosnak.

Az egyik reggel a Szabadkai úton egy teherautó közlekedett a Petőfi út irányába. A vezető a 10. számú ház előtt elvesztette uralmát a jármű felett, és az út mellett lévő vil-

lanyoszlopnak ütközött, majd ezt követően megrongált két kerítést. A baleset kapcsán szerencse, hogy személyi sérülés nem történt, de jelentős anyagi kár keletkezett. A gépjármű úgy megrongálódott, hogy az intézkedő rendőr a helyszínen bevonta a forgalmi engedélyét.

A balesetek döntő hányada a figyelmetlen vezetésre vezethető vissza. A kánikulai melegek még további nehézséget okoztak a közlekedésben résztvevők számára. Minden területen sok volt a figyelmetlenségből bekövetkezett kisebb nagyobb baleset.

Kérünk mindenkit, főleg a szigethalmi vezetőket, hogy a már évek óta ismert baleseti gócpontokat még nagyobb körültekintéssel közelítsék meg, hogy ne váljanak baleset részeseivé. Vigyázzunk egymásra!

*Szigetszentmiklósi  
Rendőrkapitányság*



## Búcsúzóul

*Dr. Zellmann Margit 1975 óta látta el Szigethalmon a felnőtt háziiorvosi feladatokat. Fontos volt számára az orvoskollégákra való odafigyelés, készséges és segítőkész volt, hogy a településre kerülő fiatal orvosok hamar be tudjanak illeszkedni a közösségbe. Sokéves munkája és szakmai tapasztalata elismerést váltott ki kollégái és betegei között. Kegyelettel emlékezünk a Doktornőre.*

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal

## A Szigethalom Településfejlesztéséért Díj 2013-as kitüntetettje



**SÁRKÖZI FERENC (született: 1937. augusztus 26. Szigethalom, anyja neve: Unyi Margit) születése óta településünkön él. Feleségével 1960 óta él boldog házasságban két gyermek, négy unoka és két dédunoka szeretetét élvezve.**

Feri bácsi a helyi Takarékszövetkezet Intéző Bizottságának tagja lett, majd 1976-1987-ig az Intéző Bizottság elnöke.

1973. április 25-étől a Községi Tanács tagja.

Sport: Labdarúgás - Szigethalom KSK. Focicsapata megnyerte a járási bajnokságot, és felkerült a megyei első osztályba. Az akkori sportvezetés: Szeremlei István, Molnár György, Novák Sándor, Horváth Béla komoly feladat előtt állt. Új nevet vett fel a sportkör: Szigethalom Munkás Sport Club (SZMSC). A közgyűléseken az anyagi támogatás volt a fő téma. Feri bácsi szervezésével megalakult a SZMSC – Baráti Kör Egyesületet, amely a tagdíjakon keresztül nyújtott támogatást. Kiváló csapat, vezetés és támogató közönség működött együtt. Feri bácsit 1975-ben gazdasági vezetőnek választotta a közgyűlés. E közben létrejött a Sport Klub, Feri bácsi szakmai irányításával be lett kerítve a sportpálya, korlát épült, benne vízhálózat működött a pálya locsolásához, illetve az akkor kialakított Dísz tér öntözéséhez is.

Sárközi Feri bácsi a közösségért és a településfejlesztésért háromszor részesült Kiváló Társadalmi Munkás Kitüntetésben, illetve 1993-ban Településfejlesztésért Oklevelet kapott.

A Csepel Autógyár – értékelve szakmai munkáját – ugyancsak háromszor Kiváló Dolgozó, kétszer pedig Vezérigazgatói Kitüntetésben részesítette. És végül – ami „hab a tortán” – 1989-ben Kiváló Munkájáért Miniszteri Kitüntetést vehetett át.

1994-ben vonult nyugdíjba, ám ezt követően sem ért véget alkotó, szervező tevékenysége. Több mint 20 éve tagja a Nyugdíjasok Baráti Köre nevű civil szervezetnek. Ő a klub KVÍZ-MESTERE.

Alkotó munkáját láthatjuk például a József Attila úti bölcsőde kapuján, a virágtartókon a villanyoszlopokon, a zászlótartó konzolok elkészítésében, felszerelésében, a Városi Szabadidőközpont kerítésének festésében stb.

Az önkormányzat munkájában 1998-ban vállalt feladatot az Egészségügyi és Népjóléti Bizottság külsős tagjaként. 2002-ben önkormányzati képviselő, és elnöke a Településgazdálkodási és Vállalkozásfejlesztési Bizottságnak.

2004-ben Szigethalom városi rangot kapott, így óriási feladat hárult az önkormányzatra, illetve az általa vezetett bizottságra. A feladatokat megoldották!

2006-ban ismét képviselő (listáról), és tagja két bizottságnak, a Településgazdálkodási és a Népjóléti Bizottságnak.

2010. a visszavonulás éve.

Ő NEM CSAK ELMONDTA, HOGY HOGYAN KELL, Ő MEG IS MUTATTA, HOGY ÍGY KELL!!!

Kitüntetéséhez gratulálunk, további jó egészséget és boldog, aktív nyugdíjas éveket kívánunk!

Nyugdíjasok Baráti Köre

Az általános iskola elvégzése után a Csepel Autógyárban, majd a 208 sz. Szakipari Intézetben folytatta tanulmányait. 1951. szeptember 13-ától a CSA ipari tanulója, mint szerszámkészítő.

Az 1960-as évek a családalapítás, az otthontermelés valamint a továbbtanulás jegyében zajlottak. Az évtized eredménye: felépült a családi ház, 1968-ra 4 fős lett a család. 1969-re, sikeresen befejezte középiskolai tanulmányait, mint közlekedés gépész szaktechnikus. A CSA, mint munkaadó felfigyelt Sárközi Ferenc tevékenységére, és a Műszaki Ellenőrzési Főosztály Mérés-technikai csoportjának élére helyezte.

Községünk társadalmi életébe az 1970-es évek elejétől kapcsolódott be. Első komoly feladatként a Kisdunamenti Takarékszövetkezet tagszervezési munkájában vett részt, hogy megalakíthassák a helyi takarékszövetkezet kirendeltségét. Akik ebben a munkában még részt vettek: Komáromi Ferencné Jolika, Dr. Bata Pál, Kocsis Gábor és Molnár György. Az eredmény: Szabadkai úti (Faház) Takarékszövetkezet Szigethalom.

# Csángó gyerekek Szigethalmon

**Csángók.** Sokaknak ismerős a szó, de nem tudják hová tenni. A csángók Románia azon részén laknak, ahol a közügyeket csak románul lehet elintézni. Vásárolni is csak románul lehet, különben nem szolgálnak ki, ha magyarul szólalsz meg a boltban. Magyarul tanulni csak otthon, titokban lehetett. Ma már elképzelhető, hogy könnyebb a magyar nyelv tudásához hozzájutni. Ezt bizonyítja az is, hogy a Romániában lévő Bákó megyében egy szegény kis településről, Klézséről 14 gyermek szülei úgy gondolták, a magyar nemzethez való tartozásukat bizonyítva taníttatják gyermekeiket a magyar nyelvre, a magyar szokásokra, és megismertetik velük az anyaország nevezetességeit.



ködik abban, hogy a csángóföldi magyar származású emberekben a magyarságtudatot erősítse. Így kerülhetett sor a 14 gyermek és a 2 kísérő egyhetes magyarországi látogatására.

Amikor egyeztetjük az utazás időpontját, elkezdjük a gyer-

A 2 kísérő és a sofőr az idősök napközi otthonában kapott szállást, melyet Kóváriné Gabiának köszönhetünk. A programokat részben Kotroczó Imre, részben a szigethalmi KDNP és a családok szervezték valamint finanszírozták.

A gyermekek egy napot töltöttek a Balatonon, egy napon a főváros nevezetességeit láthatták, és voltak a Parlamentben, Ópusztaszeren és a szigethalmi Emese Parkban is. Az Emese Parkba Fáki László polgármester közbenjárására, a Parlamentbe Harrach Péter országgyűlési képviselő, a KDNP frakcióvezetője jóvoltából ingyen mehettek be.

Az indulás előtti napon a római katolikus templomban közös Szentmisén vettünk részt. A népviseletbe öltözött gyermekek és a kísérők nem kis feltűnést keltettek egy egyházi ének és a Csángó Himnusz eléneklésével.

Vasárnap délután egy bográcsozással egybekötött közös vacsorán búcsúztunk el a csoporttól, melyet a szigethalmi Keresztény Demokrata Néppárt rendezett.

Úgy gondolom, hogy a gyermekek ittlétük alatt (és ez köszönhető a befogadó családoknak) megismerhették az anyaországban lakók szeretetét, és biztosak lehetnek abban, hogy MAGYARNAK tartjuk Őket.

A Kereszténydemokrata Néppárt Szigethalmi Szervezete úgy döntött, hogy a csángó gyerekek nyári üdültetésében aktív szerepet vállal, és elhatározta, hogy a Magyarországra jövő gyerekeket családoknál helyezi el szállást és étkezést biztosítva, valamint közreműködik a magyarországi programok lebonyolításában. Ennek érdekében felvették a kapcsolatot Kotroczó Imrével, aki csángó kapcsolatokkal már évek óta rendelkezik. Személyesen ismeri Duma András költőt, aki Csángóföldön él, és tevékenyen közremű-



mekek elhelyezésének megszervezését, és a programok pontosítását. A gyermekek 7 családnál lettek elhelyezve. A családok vállalták a gyermekek teljes ellátását, a zsebpénz, és a kötetlen napokon saját programok biztosítását. Köszönet érte.

Az érkezésük utáni egy hét nagyon gyorsan eltelt, de reméljük, nem nyomtalanul. A sok jót, szeretetet szívükben elraktározva érkeztek haza.

A búcsúzás sokkal nehezebb volt, mint vártuk. Ahogy végignéztam a gyermekeken és a befogadó szülőkön, könnyecseppet láttam a szemekben. Bízunk benne, hogy lesz folytatás.

*A befogadó családok nevében:  
Tóth József  
2. sz. körzet képviselője*



## Programajánló 2013. II. félév



- Szeptember 21. Családi szüret – Helytörténeti Gyűjtemény  
Október 12. Steve Taylor - Szabó pánsípművész koncert  
Városi Szabadidőközpont
- Október 12. Rózsa Gobelin Kör kiállítás  
Városi Szabadidőközpont
- Október 23. Nemzeti ünnep – Városi Szabadidőközpont  
Október 28. Zöld Háló Egyesület Szép kertek díjátadó  
Városi Szabadidőközpont
- November 8. Márton napi kézműves foglalkozás  
Helytörténeti Gyűjtemény
- November 9. Filmszakadás Filmklub Filmünnep  
Városi Szabadidőközpont
- November 23. AMME Évadzáró Kiállítás  
Városi Szabadidőközpont
- November 29. Advent 1. - Helytörténeti Gyűjtemény  
December 1. Gyermekbarát Baráti Kör Mikulás  
Városi Szabadidőközpont
- December 6. Advent 2. - Helytörténeti Gyűjtemény  
December 13. Advent 3. - Helytörténeti Gyűjtemény  
December 14. Sziget Néptánc Egyesület Művészeti Nap  
Városi Szabadidőközpont
- December 22-23. Betlehemi Esték, Advent 4. - Dísz tér

Érdeklődni lehet:

Honlap: [www.vszk.eu](http://www.vszk.eu) • E-mail: [info@vszk.eu](mailto:info@vszk.eu)  
Telefon: 06/24 889-229

### Kerekítő Mondókás Móka 0-3 éveseknek

Kalandozás az ölbeli játékok, mondókák, cirókázók, reptetők, lovagoltatók világában. Hangszerjátékkal és dalokkal színesítve. Félóra höcögés, göcögés, kacagás a Kerekítő mondókás könyvek nyomán.

Foglalkozásvezető: Míkodi Adrienn, óvodapedagógus  
20/364-3753

Helyszín: Városi Szabadidőközpont (Színház terem)  
Szigetahalom, Sport u. 4.

Ára: 800 Ft/család/alkalom  
3 500 Ft/család/5 alkalom

**Szeptember 19-től minden csütörtökön 9:30-10:00.**

Részletek és bejelentkezés: [www.kerekito.hu](http://www.kerekito.hu)



Városi Szabadidőközpont  
Szigetahalom, Sport u. 4.  
24/889-229  
[info@vszk.eu](mailto:info@vszk.eu); [www.vszk.eu](http://www.vszk.eu)

**Steve Taylor - Szabó pánsípművész  
a Városi Szabadidőközpontban  
2013. október 12-én 18:00-tól  
Jegyár: felnőtt - 900 Ft  
diák, nyugdíjas - 500 Ft**

## Karate és önvédelmi tanfolyam

a szigethalmi Városi Szabadidőközpontban (Sport u. 4.).

Tisztelet - fegyelem - kitartás - önvédelem  
eséstechnikák, erő - dinamika - csapatszellem  
játék és valóság - gyermekek és felnőttek részére.

Gyermek karate és önvédelem:

kedd, csütörtök: 16.00-17.00

Felnőtt - senior karate és önvédelem:

hétfő, szerda: 19.30-tól

Érdeklődni Kalmár Árpádnál telefonon, a 06/20 427-2148-as  
számon, vagy e-mailben, a

[sport.eletmodtabor@gmail.com](mailto:sport.eletmodtabor@gmail.com) címen lehet.

Szeretettel várjuk a civil szervezetek vezetőit,  
tagjait, valamint  
a civil társadalom, civil élet iránt érdeklődőket  
az alábbi programra

## Civil Fórum

Időpontja: 2013. szeptember 27. (péntek) 17:00

Helyszín: Városi Szabadidőközpont, Zöld terem  
Szigetahalom, Sport u. 4.

Információ: Lang Mónika 06/70 372-843

# Folytassa Bandi bácsi!

**A** forró július egyik csütörtök délutánján újabb kiállításra invitálták a könyvtárba az érdeklődőket. Szigethalom egyik „újonnan” felfedezett – bár évtizedek óta alkotó – művészi gyöngyszemének, idősebb Varjas András festményeinek kiállításmegnyitójára került sor. Családtagok, rokonok, barátok, szomszédok, ismerősök, művészek gyülekeztek, akiket a „művész úr” és felesége, illetve a kedves könyvtáros hölgyek fogadtak.

A kiállítást Luttenberger Katalin könyvtárigazgató nyitotta meg. Beszédében bevezette a megjelenteket Bandi bácsi munkásságába, majd felkérte Őt, hogy a festményein keresztül meséljen életéről, alkotásairól. Bandi bácsi izgatottan, feszülten, el-elcsukló hangon kezdett mondandójához. Elsőként megköszönte a kiállítás lehetőségét a könyvtár igazgatójának, majd unokájának, Kákai Adriennek a segítségét, aki kitartásával és szervezésével hozzájárult annak létrejöttéhez.

Szinte alig hallhatóan mesélt magáról: arról, hogy Tolnáról származik, de évtizedek óta Szigethalmon él, dolgozik és alkot. Alkotói tevékenységét szintén évtizedek óta folytatja, aktív dolgozó korában, a kemény fizikai munka mellett is festett, s most nyugdíjasként a kert gondozása mellett szintén alkot, főleg télen, hiszen akkor van több ideje rá. Megtudtuk, hogy munkaszeretetéit szüleitől örökölte és tanulta. Amikor szóba került a munka, akkor hirtelen erőteljes hangerővel, lelkesen kezdett mesélni munkahelyeiről, szakmájáról, annak szépségeiről, a kerti munka nehézségeiről és örömeiről, s arról, hogy bizony nagy részt vállalt a fizikai munkából élete során, többek között saját és két gyermekének házépítésekor.

A szakma szépségeit taglalva, s a kerti munka örömei kapcsán elmesélte, hogy a festészet számára hobbi, kikapcsolódás, öröm. Elmondta, hogy a festmények készítésekor szerető partnere és egyben kritikusa is a felesége, Anci néni, aki meghatóva hallgatta férje szavait. Eltökéltentette ki, hogy – bár már idős, s nehezebben megy az alkotás és a munka, de! – amíg él és szeretvezeze bírja, festeni fog.

A kiállításon Lászki Erzsébet hozzáértően mondta el véleményét Bandi bácsi alkotásairól: kiemelve azok tisztaságát, szépségét, művészeti értékét.

Majd Kóvári Tibor, szigethalmi író felolvasta egyik, festéssel kapcsolatos versét.

A kiállítás végén Bandi bácsi megköszönte vendégeinek, hogy megtisztelték jelenlétükkel. A kiállított képek megtekintése után a vendégek könyvbe mind több és több bejegyzés került: köszönetnyilvánítások, jókívánságok, vélemények, személyes és szívélyes üzenetek.

A rohanó világban erre a kis időre a nyugalom szigetévé vált a szép könyvtári környezet a látogatók számára, ahol a művészet, a család, a barátság volt a fontos: minden, ami igazán emberi.

*Ungbi Krisztina*

## Kedves Olvasótársaim!

**M**egszokhattuk már, hogy a Hegedüs Géza Városi Könyvtár időről időre valami újjal varázsol el bennünket. A fantasztikus író-olvasó találkozók, a különböző előadások, a hétfégi diavetítések, a délutáni társasjátékozások mellett üde színfolt volt a néhány hete megtartott könyvbörze. A szemfüles olvasó igazi ritkaságokat, régi kedvenceket fedezhetett fel a polcokon, szabad szemmel alig látható összegért. Hiszem, hogy a világ nyolcadik csodája az internet, de a monitorral nem lehet bekuporodni egy fotelbe, a „pédzseknek és a szájtoknak” nincsen története, kézzel lapozható illata, hogy egy könyvtárhoz illő költői képpel éljek. Köszönöm magam és sok, boldog olvasótársam nevében a lehetőséget, hogy jó néhány könyvre töredék áron szert tehattünk a börzén, reméljük, lesz folytatás!

A lelkes olvasókat, könyvgyűjtőket biztatom a könyvtári programok figyelésére, érdemes!

*Kelemen Lilla  
30 éve rajongó  
könyvtárlátogató*



**Helytörténeti Gyűjtemény**  
(Szigethalom, Fiumei u. 48.)



## Szüreti családi nap

**2013. szeptember 21. szombat 10:00 – 17:00**

**Programok:**

**10:30 Kiállítás megnyitó**

**Időszakos kiállítás: Vid Kati – Agyagból kicsit másképp...**

**Hobolai Sándor üvegműves alkotásai**

Szőlőszüret, préselés, mustkóstolás, vendéglátás (krumplis lángos), kézműves foglalkozások (papírméretés, gyöngyfüzés, vesszőfonás), népi játékok, didgeridoo (hangszeres bemutató).

Oktatási intézmények és családok részére egésznapos program keretében kézműves foglalkozások.

**Belépő: 500 Ft/fő**

A belépő tartalmazza a programokon való részvételt, a vendéglátást, a Gyűjtemény megtekintését és támogatását.

Érdeklődni a 06/70 380-7681-es telefonszámon lehet.



## Meghívó!

2013. szeptember 12-én,  
csütörtökön 17 órai kezdéssel

**Lászki Erzsébet**  
könyvbemutatójára várjuk  
a kedves érdeklődőket

a **Hegedüs Géza**  
**Városi Könyvtárba.**  
2315 Szigethalom,  
József Attila u. 59.



## Irodalmi vetélkedő

2013-ban ünnepeljük  
**Gárdonyi Géza**  
születésének  
**150. évfordulóját.**



A **Hegedüs Géza Városi Könyvtár** méltóképpen szeretne megemlékezni hazánk egyik legolvasottabb írójáról.

Az évforduló alkalmából **műveltségi** tesztet állítottunk össze általános iskolások számára.

Amennyiben szeretnél jobban megismerkedni az **író** életével, munkáival és kíváncsi vagy, hogy mennyire ismered az Egri csillagokat, akkor töltsd ki a feladatlapot, amit a könyvtárban átvehetsz, illetve honlapunkról letölthetsz!

**A feladatlap leadási határideje: 2013.09.25.**  
(Leadáskor mindenkit ajándékkal jutalmazunk.)

**Eredményhirdetés, díjkiosztás az Októberi Könyvtári Hét keretén belül.**

Hegedüs Géza Városi könyvtár  
2315 Szigethalom, József Attila u. 59.

**Októberben!**



## Meghívó!

2013. október 4-én, pénteken  
18 órától vendégünk lesz  
**Dr. Vekerdy Tamás**  
gyermekpszichológus.



Fotó: Gálos Viktória

Előadásának témája:

**Mit kell(ene)  
tudnunk  
a gyerekekről  
és magunkról?**

**Szülő-gyerek  
kapcsolat**

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!  
A rendezvény **ingyenes**,  
de minden támogatást köszönettel fogadunk!

**Helyszín: Hegedüs Géza Városi Könyvtár  
rendezvényterme**  
2315 Szigethalom, József Attila u. 59.  
**Tel.: 06/24 514-810**

## Újból Indul az Ezoklub!

„Egy probléma nem oldható meg azzal a gondolkodásmóddal,  
amely magát a problémát létrehozta.”  
(Albert Einstein)

**É**letünk boldogabbá, tudatosabbá tételének első lépése, hogy megismerjük önmagunkat. Ehhez szeretnék segítséget nyújtani a numerológia (számmissztika) segítségével. A születési időpontunk, a nevünk megmutatja, mi a sorsunk, melyek azok a tulajdonságok, amelyek segítenek, hogy beteljesítsük sorsunkat, melyek azok, amelyek megnehezítik a dolgunkat. Választ ad arra, hogy kik vagyunk valójában, miért úgy reagálunk, ahogy.

A klub létrejöttének célja egy új látásmód megismerése, használata a mindennapi életben. A közös beszélgetések témái a számokhoz (karakterünkhöz) tartozó tulajdonságok, szeretetnyelvek, betegséghajlamok, párkapcsolat, karma...

Tanuljunk együtt, egymással, egymástól!

**Denke Ibolya**  
spirituális pszichológiai tanácsadó,  
numerológus

## Figyelem!

A nyári szünet után újra jelentkezik az  
**EZOKLUB!**



2013. szeptember 17-én, kedden, 17.30-tól

**Denke Ibolya** spirituális pszichológiai tanácsadó, numerológus  
hívja beszélgetésre az érdeklődőket.

**Témái:**

A világ, önmagunk, társunk és gyermekeink  
megismerése.

Sorsunk a születési időpontunk alapján.



**Helyszín: Hegedüs Géza Városi könyvtár  
rendezvényterme**  
2315 Szigethalom, József Attila u. 59.

# Hőségriadó idején is volt szufla a futókban

**A** Szigethalmi Ultrafutók Egyesülete, a SZUFLA augusztus 3-án immár 7. alkalommal rendezte meg terepfutó versenyét a parkerdőben. A leghosszabb, 52 km-es táv mellett 8, 15 és 21 kilométeren is próbára teheték magukat a lelkes futók és túrázók.



a futókat enni- és innivalóval, az erdészházi tisztáson hűsítő párapaput állítottunk fel, mosakodóvizet biztosítottunk.

Az extrém meleg ellenére kevesen adták fel a versenyt, szorgalmasan rótták a köröket az erdőben. A gondozási intézményben felállított versenyközpontba visszatérő fáradt futókat innivalóval, dinnyével, meleg étellel vártuk. Az ebédet palacsinta koronázta meg, melyet az Összefogás Szigethalomért Egyesület fáradhatatlan tagjai sütögettek.

Az eredménylista és a sok-sok fénykép egyesületünk honlapján tekinthető meg: [www.szufli.hu](http://www.szufli.hu).

Köszönjük a támogatást szponzorainknak!



**A** hőség ellenére a tavalyi létszámot jócskán túllépte a résztvevők száma: közel 200 felnőtt és gyerek töltött mozgással 1-7 órát az árnyas erdőben.

A versenyzők zöme Szigethalomról, Budapestről és Pest megyéből érkezett, de olyan fitalemler is akadt, aki Villányból jött el hozzánk, hogy teljesítse élete első ultra (maraton fölötti) távját.

Mi, rendezők mindent megtettünk azért, hogy a futók a legjobb teljesítményt hozhassák ki magukból: a 6,3 kilométeres erdei körön két helyen működtettünk frissítőállomást, ellátva



*Fő szponzor:* Watz Kft.

*Szponzorok:* Regényi Tiborné Aranka - Coop ABC, Kunzer Ági zöldséges, Alföldi Tamásné - Papír írószer, Összefogás Szigethalomért Egyesület, Szigethalom Egyesített Népjóléti Intézmény, Kovács Mihály, Sziklavári család, ifj. Kardos József.

Külön köszönet az önkéntes segítőknek, nélkülük nem jött volna létre ez a rendezvény.

*Szabó Piroska*



# Eredményeink a nyár derekáról

## *A Szigethalmi TE hírei*



Judik Ricsi a csúcson

### 1. Judik Ricsi hatalmas győzelme

Július 27-én a Magyar Sportturisztikai Szövetség rendezte a Budapest Terep Kupát, ahol egyesületünk idei legnagyobb sikere született meg. Több mint 100 – köztük pár külföldi – versenyző indult.

A 8 kilométeres távot Judik Richárd 36 perc 10 másodperc alatt „zúzta” le. Közben 300 méter színtemelkedést kellett leküzdenie, ami pestiesen

szólva „nem semmi”. Ricsi óriási küzdelemben végül 2 másodperccel előzte meg riválisát.

Még két értékes helyezést szereztek fiataljaink: Csáki Szabrina 4., míg Mosonyi István 6. helyezést ért el. Hogy még jobban értékelhessük eredményüket, egy adalék: a reggel 8-kor rajtoló versenyen nemcsak a hatalmas emelkedővel, de a 30 °C-ot meghaladó hősséggel is meg kellett küzdeniük a versenyzőknek.

### 2. Vendégségben a barátainknál

Barátságunk a lengyelekkel évszázados múltra tekinthet vissza. Mivel városunknak is van egy lengyel testvérvárosa, Jaworzno, ennek az élő, „lüktető” kapcsolatnak mi is részesei vagyunk.

Testvérvárosunk küldöttsége részt vett a Szent Iván éji tűzugrásos, csillagfényes erdőjárásunkon. Most rajtunk volt a sor. Egyesületünk 3 tagja (Fischer György, Kovács Imre és Mosonyi István), kiegészülve 2 remek sportolóval, Póth Mariannal és Olasz Lászlóval (ők voltak az idei Sündörgésünk hosszútávjának győztesei) augusztus első hétvégéjén „testvér” látogatóba indultak.

Augusztus 3-án, szombaton rendezték a Jaworzno 15 kilométeres utcai futóversenyt. A 637 induló között kenyaiak, ukránok, beloruszok mellett ott voltak a mieink is.

Maga a pálya (volt szerencsém kétszer végigkínlódni) olyan, mint egy hullámvásút. Ennek abszolválását az idén „bugyborékoló” aszfalt is nehezítette. Indulóink becsülettel helyt álltak. Póth Mariann érte el a legjobb eredményt: kategóriájában 5. lett 1 óra 4 perc 9 másodperces eredménnyel.

Remélem, jövőre tovább folytatódik a szép barátság, a vendégjárás, hiszen mint tudjuk: lengyel-magyar két jó barát...

*Nád Béla*



Futók a verőfényben

# Kimagasló **KEMPO** eredmények

**Április 22-29. között Törökországban jártunk a 48 fős magyar kontingens tagjaiként. Ebből a nagy csapatból 32 versenyző állt rajthoz a Nemzetközi Kempo Szövetség (IKF) által a törökországi Antalyában szervezett X. Világbajnokság és Világkupán. Szigethalmi csapatunkból 4 fő került be a válogatottba: Becskeházi Kata, Deák Zsófia, Kasza Pál és Lovász Gábor. A kísérőkkel együtt 9 fő képviselte egyesületünket.**



A Dojo Lovász SKE küldöttei

Fantasztikus helyen, közvetlenül a tengerparton volt a csapat szállása, ahol sok élménnyel gazdagodtunk. A szálloda hatalmas területen helyezkedett el, ahol parkok, medencék és természetesen a tengerpart szolgálták a kikapcsolódást, a verseny előtti és utáni feltöltődést.

A versenyen mindkét leány – életkoruk miatt – még csak a Világkupán tudta megmutatni, mire képes, Kasza Pál és mesterünk, Lovász Gábor a Világbajnokságon remekeltek.

A tengerparti városba 4 kontinens 40 országából több mint 500 versenyző érkezett. Köztük voltak a világkupa résztvevői – kb. 150 fő – 10-15 év közötti kempoka.

A magyar csapat 32 tagja 72 éremmel térhetett haza. Ebből 14 arany, 26 ezüst és 32 bronz született.

Ezek az eredmények emelték a magyar csapatot az eredményhirdetésénél a technikai számokban az első, míg az összesített eredményeknél a második helyre.

Saját kempokáink egyéni eredményei a következők:

- **Becskeházi Kata:** semi contact-arany, submission-arany, kata-bronz, fegyveres kata-bronz.
- **Deák Zsófia:** kata-ezüst, fegyveres kata-ezüst, semi contact-ezüst és bronz, submission-ezüst.
- **Kasza Pál:** önvédelem-arany, fegyveres kata-bronz.
- **Lovász Gábor:** önvédelem-arany, kata-ezüst.

A magyar csapat teljesítménye, hozzáállása elismerésül a nemzetközi szövetség elnöksége úgy határozott, hogy a 2014-es világbajnokságot Magyarország rendezheti!

*Dojo Lovász SKE*

## Beszámoló az első **Mandragóra Hastánc** estünkről

**E**gyesületünkben tavaly fogalmazódott meg a gondolat, hogy lehetőséget adjunk a „gyengébbik” nem képviselőinek is a testmozgásra. Felkértük Inancsik Kinga hastánc oktatót, hogy az egyesület keretein belül kezdje meg az oktatást. 2012 őszén indult a csoport, és idén tavasszal elérkezettnek láttuk a pillanatot, hogy megmutassuk, mennyit tanultunk az elmúlt időszak alatt.



2013. május 9-én késő délután a taksonyi Művelődési Ház Nagytermében lázas készülődésben voltunk: még díszíteni kellett a termet, közben a vendégfellépőket fogadni, próbálni egyet utoljára, és persze a fellépéshez beöltözni, a sminken igazítani.

A rendezvényt először csak szűk körű, „magunknak táncolunk” műsorra terveztük, majd a sok-sok felkészülés után úgy döntöttünk, hogy megmutatjuk az érdeklődőknek. A kíváncsi nézőket azonban negyed órával a kezdés előtt még ki kellett tessékelnünk, hogy még egy utolsót

próbálhassunk a helyszínen. Végül egy kis csúszással elkezdődhetett a műsor!

Kezdesnek klasszikus, majd fantázia stílusú hastáncot láthattak a nézők, melyet egy roma fúziós blokk követett a Mandragóra Hastánc Csoporttól. Ezután valami egészen más következett: a vendég RG táncos Kovács Anett, a Danceland TSE és a Diadém Formációs Tánc-csoport változatos előadásai színesítették műsorunkat. A táncest második felében hastánc csoportunk afro fúziós, illetve a „Varázslat” című fátylas-szárnyas koreográfiáival nyugtázta le az igen hálás közön-

seget, a hastánc számok között ismét a vendégfellépők kerültek a színpadra. A zenék közötti hangulatváltást egy-egy vers könnyítette, mely különlegessé és meghitté tette az estünket.

Nagyon jó volt együtt táncolni és reméljük, ez az est az első volt a Mandragóra Hastánc estek sorában!

Várjuk a hastánc iránt érdeklődőket a Dojo Lovász edzőtermében minden hétfőn 18 órakor.

*Inancsik Kinga – 06/70 281-8088  
Mandragóra Hastánc Csoport*

# SZIGETHALMI SZABADTÉRI KEMPO KUPA ÉS CSALÁDI NAP

**A** Magyar Kempo Szövetség versenynaptárában szereplő szabad-  
téri kupa idén 17. alkalommal kerül megrendezésre szeptember  
28-án – Szigethalmon harmadszor – a tavalyi évhez hasonlóan a  
Városi Szabadidőközpont területén.



Versenyünk egyedülálló a szabad-  
téri megrendezés miatt, és idén to-  
vábbi újdonságokat is tartogat a hoz-  
zánk ellátogatóknak. Minden évben  
igyekszünk valami újdonságot hozni  
rendezvényeinkre. Nem csak a meg-  
szokott versenyszámokban mérhetik  
össze tudásukat a jelentkezők,  
hanem – a nézőknek is versenyzési  
lehetőséget adva – újdonságként  
helyet kap a kötélhúzás is. Továbbra

is biztosítjuk a speciális formagy-  
akorlat versenyszámban az ENI fogyá-  
tékos gondozottjainak a versengést.

Ezt a napot igazi családi nappá  
szeretnénk változtatni, a család  
minden tagjának lehetőséget adva a  
kikapcsolódásra, szórakozásra. Lesz  
a kicsiknek ugrálóvár, arcfestés,  
kézműves foglalkozás, táncos foglalkozások, játékok. A nagyobbak  
bepillanthatnak a hastánc világába,



különbféle tanácsadásokon vehetnek  
részt, egészségügyi sátorban infor-  
málódhatnak állapotukról.

Reméljük, sok új néző látogat el  
rendezvényünkre, és amellet, hogy  
kellemben tölti szabadidejét, bete-  
kintést nyerhet a kempo világába  
valamint egyesületünk munkájába.

Az idei szlogenünk „A zene és a  
sport kapcsolata”. Ennek kere-  
tében lesz zenés formagyakorlat,  
hastánc bemutató, valamint a hazai

könnyűzenei élet meghívott képv-  
selőivel beszélgethetnek kedvenc  
sportágukról. Az estét idén is han-  
gatos zenei program zárja.

A gyerekeknek a belépés 14 éves  
korig ingyenes, 14-18 éves kor kö-  
zött kedvezményes belépőjeggyel  
várjuk a nézőket, a rendezvény terü-  
letén a programok ingyenesek.

Bővebb információkat a [www.dojolvolasz.com](http://www.dojolvolasz.com) és a [www.bugariankempo.hu](http://www.bugariankempo.hu) oldalakon lehet ol-  
vasni.

# Foci szigethalmi módra

**A**fiam mióta önállóan mozog, minden lehetséges helyen és időben bővíti a kerek bőrt. A férfiak ezt focinak hívják. A haverokkal is rúgták az akkor még földes utcánkban, meg az udvaron. A szomszédunk, hogy ebben hiba ne legyen, a kert egyik részén rendszeresen csinált helyet fűnyírójával a fűben a focizásnak, és utólag is elnézést érte, ha a kerítése a gólok kárát látta, mikor rúgás után megpúposodott.

A család, amelyből én származom, két dologban biztosan tájékozatlan: az egyik a tüzezebb garatmelegítő italok, a másik pedig a futball, így nekem is vannak hiányosságaim e téren. A klienseim kérdeztek már, hogy lesz-e karrierjük, borsót vagy inkább zabot vessenek-e a földjükbe, melyik vállalkozásuk lehet sikeresebb, de a futball igen ritkán került szóba felénk. Egyszer csak a suliból úgy jött haza az én akkor úgy 7 éves utódom, hogy: „Anyá, elindult a sulis foci, szeretnék járni!” – és én mondtam, ám legyen.

A szótárba be kellene vésni, hogy mi is az, ha valaki antifociális. Attól tartok, hogy én minden bizonnyal az vagyok. Mást láttam a futballból, mint a gyerekek. Inkább csak a vandálokot a híradóban a nagy meccsek után, vagy az égtelen zajt a tévés közvetítéseken. Kívül maradtam inkább, nem izgatott sem a tét, sem a gól.

Az elején azt gondoltam, hogy ez jó edzés lesz a gyerekeknek, nekem talán szabad idő, míg ő a bőrt kergeti. Neki beleszokás a csapatjátékba, kipróbálja, mire alkalmas, mire képes, megmé-

rettetés, talán tét nélkül. De így, több mint két év után be kell látnom, tévedtem. Komolyan vették a labdarúgást a fiúk! Kitarással, szorgalommal, a mi szigethalmi lehetőségeink maximális figyelembe vételével kihozták a lehető legtöbbet ebből a sulifocinak indulóból. Így lettek ők a Csepel-sziget Foci Suli Szigethalom csapata. Se a kezem, se a lábam nem elég, hogy megsámoljam, hány tornán vettek részt azok a gyerekek, akik most először futballoznak csapatban. Egertől Siófokig, Székesfehérvártól Buda-

pestig fociztak, vitték a híret a szigethalmiaknak. Mi is vagyunk, létezőnk, szigethalmi gyerekeink futballoznak – becsülettel!

A gyerekek tanulhattak sport-szerűségből, kitartásból, a kudarc és elismerés viselését. Az edzők példásan helyt álltak emberségből, de még a kisebb-nagyobb sérülések ellátásából is.

Ez a maroknyi, a semmiből kinőtt csapat sikeres lett, úgyhogy a sok macerát, amit én, mint antifociális anyuka elszenvedtem, egye fene, elnéztem nekik! Már nem sajnálom a foci szerkő karbantartására, a meccsre készítésre és az apró focista fuvarozására szánt időt, energiát. Mivel a meccseken egyéb dolgom sem volt, csak hogy várjak, vajon mikor telik le a játékidő, elővettem hát a fotós masinámat, és a fiúk, na meg az edzők feladták a leckét NAGYON!

Senki sem említette, mennyire más élesben mozgást fotózni úgy, hogy a kamera előtt már ott a tét, így néha elfelejtek kattintani, mert úgy magával ragad a játék heve, hogy elfelejtem lefotózni a pillanatot! Még nem értem a les szabályt, de a küzdelem és az érte hazahozott érmeiket nagyon értékelem! A meccsek után mindig nagy meglepetés a megörökített emlék, a fiam mindig mellém kucorodik, hogy végignézzük az új képeket. Én, az „antifociális anyuka” pedig leginkább ennek a gól utáni gratulációnak örvendeztem.

A képen a szigethalmi foci sulisokat láthatják a játék örömeinek hevében a területi évrőre tornán 2013. május 4-én Duffek József edző kíséretében.

*Kiss Katalin*



## Közérdekű telefonszámok

**Polgármesteri Hivatal:** 06/24 403-656

Ügyfélfogadási rend:

Hétfő: 8-12 és 13-18, Szerda: 8-12 és 13-16

Péntek: 8-11.30

**Orvosi ügyelet:** 06/24 405-405 és 06/70 450-3124; 104

**Egészségház, Védőnői Szolgálat:** 06/24 403-654

**Orvosok**

Dr. Ammo Ahmed felnőtt háziorvos: 06/70 938-9956

Dr. Balogh Béla fogszakorvos: 06/70 382-6599

Dr. Csipán Zoltán felnőtt háziorvos: 06/70 450-4059

Dr. Kóczah Judit fogszakorvos: 06/70 382-9536

Dr. Kóvári Gábor gyermek háziorvos: 06/70 375-9845

Dr. Molnár Julianna felnőtt háziorvos: 06/70 451-5095

Dr. Parádi Enikő gyermek háziorvos: 06/70 375-9630

Dr. Vékony Irma felnőtt háziorvos: 06/70 374-9167

Gyártelepi Rendelőintézet: 06/24 406-010

**Postai nyitva tartás:** H-P: 8.00-18.00

**Gyepmester - Herczig József:** 06/20 964-3025

**ELMŰ**

Helyszín: Csepel Pláza • Levélcím: 1300 Bp., Pf. 151.

Telefon: 06/40 38-38-38, Fax: 06/1 238-4452

**KÖZVILÁGÍTÁSI HIBÁK BEJELENTÉSE**

Telefon + fax: 06/27 363-887

E-mail: [ugyfelszolgalat2@mtkke.hu](mailto:ugyfelszolgalat2@mtkke.hu)

**TIGÁZ Zrt.**

**Szigetszentmiklósi kirendeltség**

Levélcím: Szigetszentmiklós, Gyári u. 9.

Telefon: 06/24 525-900

Hátralék ügyintézés: 06/24 525-907,

Fax: 06/24 367-705

**Szikó Kft.**

**Ügyfélszolgálat:**

Cím: 2315 Szigethalom, Móra Ferenc. u. 1.

Telefon: 06/24 514-860, Fax: 06/24 514-141

E-mail: [sziko.kht@freemail.hu](mailto:sziko.kht@freemail.hu) • Web: [www.szikokft.hu](http://www.szikokft.hu)

**Nyitva tartás:**

Hétfő: 8-18, Kedd: zárva, Szerda: 8-15.45

Csütörtök: zárva, Péntek: 8-12

Pénztári nyitva tartás ugyanezekben az időpontokban.

**Hibabejelentés:**

Cím: 2315 Szigethalom, Erdő u. 55.

06/24 655-255, 06/70 387-8297 (éjjel-nappal)

**Szigetszentmiklósi Rendőrkapitányság**

Telefon: 06/24 525-460-tól 466-ig KÖZPONT

06/24 525-467 ÜGYELET

**Tűzoltóság**

06/24 525-300, 105

**Rendőr járőr**

06/30 409-8685

Szigethalmi Polgárőr Egyesület

Elnök: Hetesi László 06/20 584-6284

Szolgálatvezető: Polák János 06/20 218-7383

**INTÉZMÉNYEK**

**Szívárvány Bölcsőde:** 06/24 402-071

**Négy színvirág Óvoda:** 06/24 407-609

**Szigethalmi Szent István Általános Iskola:**

06/24 407-608

**Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola:**

06/24 400-621

**Hegedüs Géza Városi Könyvtár:** 06/24 514-810

Nyitva tartás: Vasárnap: szünnap, Hétfő: szünnap,

Kedd: 12-19, Szerda: 9-19, Csütörtök: 12-19,

Péntek: 9-16, Szombat: 9-14

**Városi Szabadidőközpont:** 06/24 889-229

**Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat:**

06/70 334-8916, 06/70 339-8742

**Szigethalom Egyesített Népjóléti Intézmény:**

06/24 404-573

**Segítő Mancs Alapítvány:** 06/70 220-1862,

06/70 604-2715



**THE KIDS CLUB**

**Angol nyelvtanfolyamok**  
6 hónapostól 14 éves gyerekeknek.

Jelentkezzen ingyenes bemutató foglalkozásunkra!

**06-20/976-9252, [www.szigethalom.kidsclubs.hu](http://www.szigethalom.kidsclubs.hu)**  
**E-mail: [budbetti@yahoo.com](mailto:budbetti@yahoo.com) Budai Beáta**

**SULIKEZDÉSKOR ÁTLAGOSAN 34%-AL**

**EMELKEDIK A NAPPAL ELKÖVETETT**

**BETÖRÉSEK SZÁMA. ÖN FELKÉSZÜLT ?**

- ✓ távfelügyelet
- ✓ élőerős őrzés
- ✓ karbantartás

[pestor.hu](http://pestor.hu)

**06 1 261 1010**



**Szigethalmi Híradó – ingyenes önkormányzati havilap**

Felelős szerkesztő: dr. Szilvay Balázs, telefon: 06/20 515-0582

Tördelés: West-Graph Kft. • Nyomda: Ex-Kop Nyomdaipari Bt.

Cikkek leadása: [hirado@gmail.hu](mailto:hirado@gmail.hu)

(A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen megjelenését.)

A szerkesztő a cikkeket rövidítheti, szerkesztheti úgy, hogy azok tartalma ne változzon.)

**Lapzárta: minden hónap 15-e. Várható megjelenés: hónap vége.**

Hirdetések megrendelése, befizetése: Polgármesteri Hivatal pénztára – Kossuth L. u. 10.

Hirdetések leadása: [hirado@gmail.hu](mailto:hirado@gmail.hu) (a hirdetési összeg befizetése után!)

# VIII. Korismereti Találkozó!

Szeptember 14-15.-én Szigethalmon, az Emese Parkban

## “Népek, korok, haditáborok”

VII-VIII. századi avarok, és longobardok, Árpád-kori magyarok és vikingek, valamint a klasszikus lovagkor vitézei töltenek együtt egy középkori hétvégét.

Korhű haditáboraikban megismerkedhetünk viseleteikkel, eszközeikkel.

## Csatajelenet, íjászat, vívás bemutatók

## “Viking hajóval és kalózhajóval középkori vizeken”

A Várispánság taván kipróbálhatóak a középkori hajórekonstrukciók.

## Középkori játékok, zene, korabeli étek és italok

A program mindkét napon  
10-18 óráig tart.

Felnőtt jegy: 1600Ft/fő  
Gyermekek-, nyugdíjas- és  
családi jegy 1200Ft/fő

Minden érdeklődőt  
szeretettel várunk!

[www.emesepark.hu](http://www.emesepark.hu)

